

火地島尋奇

08-28

一道尖銳的長哨聲劃破山區冷冽的空氣；我們知道，火車終於來了。我們看著蒸氣火車頭緩慢、優雅地駛入眼簾，然後平穩地開進這偏遠的火車站。

身著藍色工作服的技師檢查這部老機器的每一個裝置和閥門，才讓它展開下一趟行程。這列火車雖是古董，但保養得宜，車頭還漆著色彩明亮的阿根廷國旗。我們登上舒適的車廂，火車嘶一聲地猛然一動，出發駛向終點：「火地島國家公園」。

位於阿根廷最南端的「火地島」，美得令人難忘。雄偉的安地斯山脈白雪皚皚，襯托著清澈冰涼的河水與茂密森林。

火車穿越美景，車頭冒出濃濃的蒸氣。約一小時後，我們抵達目的地，下車探索這座國家公園。我的旅伴是一位友善的法國人和一位來自台北的年輕空服員，他們都急欲找個能欣賞公園美景的好地點。我們挑了一條通往高地的小徑，高地四周環繞著令人驚艷的山、湖景致。

08-29

我們沿著小徑出發，呼吸冰涼的空氣令我精神一振。順著河邊的小徑走，我們發現這條河注入一片廣闊溼地。此奇特現象是因海狸在此構築了一個美麗大壩。

我們踩在濕軟的泥土上，步履艱難地走著。每踏一步，靴子就大聲發出踩爛泥巴的聲音。身處如此原始之地，我們感到全然的喜悅，費力攀爬之苦也隨之減少。但很快我們就陷入兩難：小徑上有兩條可行的岔路。

我看到附近有棵大樹，便爬上去查看前方的路。其中一條最後通往高處，另一條則會帶我們往回走下山；我們選擇登高。大家越爬越高，直到終於穿越最後一層樹叢，來到一塊空地為止。壯麗景色在我們眼前展開：一邊是寧靜的湖泊，一邊是美得令人屏息的山脈。我舉起疲勞的雙臂，飽覽這驚人美景。

08-30

天然奇景從四面八方將我們包圍。我的法國同伴漫步到隱僻處休息，台灣同伴則把握機會盡情拍照。

休息完畢，也欣賞完美景之後，我們決定該上路了，於是沿著小徑走到盡頭。但說來容易，做起來可不輕鬆。登高之路原本一目了然，但往下走時，卻發現路徑越來越不清楚，樹林越來越茂密，迷人草原也被腐朽樹幹取代。太陽西下，天色漸暗，我們越來越不確定方向是否正確。

我們走的路徑止於一叢濃密灌木林，我們必須承認迷路了。儘管迷失方向，我們仍繼續趕路，努力在天黑前找出一條能帶我們回去的路。

突然間，我瞥見遠方的亮光。我跳過樹幹，看見令人興奮的景象。那是一個路標，旁邊就是一條路。走出灌木叢後，我們發現離車站不過百公尺遠，正好趕得上最後一班火車。這真是精彩的一天，但我還是很高興終於要回家了。